NOMBRE:

1. Calcula:

a.

Sabiendo que 1,82 - 10! atomos de helio ocupan 0,00677 mL, a la presion de 760 mmHg y
0 °C, calcula el Numero de Avogadro. (2 puntos)

Los atomos de carbono que hay en un depdsito de 40 dm? de gasolina (CsHas), sabiendo que
la densidad de la gasolina es de 0,76 g/mL. (2 puntos)

En un matraz cerrado de 5 L hay 42 g de N2 a 27°C. d1) Determine la presion en el interior
del matraz. d2) Se deja salir nitrogeno hasta que la presion interior sea de 1 atm, sin variar la
temperatura. Calcule cuéntos gramos de N2 han salido del matraz. (3 puntos)

2. Contesta a estas cuestiones:

a.

Se tiene 4,6 g de un compuesto organico gaseoso, formado por carbono, hidrégeno y oxigeno,
y se hace reaccionar con oxigeno dando 8,8 g de CO2 y 5,4 g de agua. A la presion de 780
mmHg, y a una temperatura de 90°C, 0,92 g de dicho compuesto ocupan un volumen de 580
cm?®. Calcula su formula empirica y molecular. (4 puntos)

El aire estd formado aproximadamente por un 21% de O2 y un 79% N2 en volumen.
Suponiendo condiciones normales, calcula las fracciones molares de oxigeno y nitrégeno en
el aire, asi como sus presiones parciales. (3 puntos)

3. Observa la tabla siguiente.

a.
b.

Complétala diciendo (sin enunciar) en qué ley te basas. (1 punto)

Determina cuantos compuestos diferentes hay reflejados en la tabla. Enuncia la ley en la que
te basas. (2 puntos)

Comprueba, ademas, que se cumple la ley de las proporciones multiples entre los compuestos
que hay. (3 puntos)

Averigua cual es la formula de uno de los compuestos. (2 puntos)

g:g}%?ﬁgtf, Masa Masa de Masa de
Cloro total (g) Plomo (g) Cloro (g)
12 4540 269,4
28 42,6 10,9
3 22,2 7,61

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(H) =1u; M(S)=32u; M(C)=12u; M(N) =14 u; M(CI)=235,5u; M(Pb) =207,2u
1 atm = 760 mmHg; R =0,082 atm L mol* K!; Na=6,022 - 10
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